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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομική κάλυψη αποκριάτικων εκδηλώσεων 2025 από το Περιφερειακό 

Τμήμα Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, για ακόμα μία χρονιά, 

κάλυψε υγειονομικά τις αποκριάτικες εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στα Ιωάννινα, 

σε συνεργασία με τον Δήμο Ιωαννιτών. 

Την Κυριακή 23/02/2025, εθελοντές βρέθηκαν στο πάρκο Λιθαρίτσια που διοργανώθηκε το 

παραδοσιακό Γαϊτανάκι, με τη συμμετοχή πολιτιστικών συλλόγων και φορέων και 

εκατοντάδων πολιτών που γέμισαν το πάρκο, σηματοδοτώντας την αρχή των αποκριάτικων 

εκδηλώσεων. 

Την Κυριακή της Αποκριάς , οι εθελοντές αρχικά βρέθηκαν στο Καρναβάλι του Κατσικά, που 

διοργανώθηκε από τον τοπικό Πολιτιστικό Σύλλογο, ένα ξέφρενο γλέντι με χιλιάδες κόσμου 

να πλημμυρίζει τον κεντρικό δρομο. Η συνέχεια δόθηκε στο Λογγαδιώτικο Καρναβάλι, που 

διατηρείται ζωντανό εδώ και δεκαετίες και διοργανώνεται από τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο 

Λογγάδων, υπό την αιγίδα της Δημοτικής Κοινότητας Λογγάδων. 

Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με τις παραδοσιακές Τζαμάλες. που άναψαν στο 

κέντρο κάθε γειτονιάς και οικισμού των Ιωαννίνων, καίγοντας μέχρι το πρωί της Καθαράς 

Δευτέρας. Χιλιάδες κάτοικοι και επισκέπτες, μικροί και μεγάλοι, κατέκλυσαν την πόλη των 

Ιωαννίνων, χορεύοντας μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.  

Για την ασφάλειά τους, οργανώθηκε, για πρώτη φορά φέτος, Σταθμός Πρώτων Βοηθειών 

στην κεντρική οδό Αβέρωφ, σε ισόγειο χώρο που διατέθηκε από τον Δήμο Ιωαννιτών, ενώ 



παράλληλα κινητές ομάδες εθελοντών, πλήρως εξοπλισμένες με υγειονομικό και 

διασωστικό εξοπλισμό, περιπολούσαν στις γειτονιές του κέντρου της πόλης, κυρίως σε 

περιοχές που είχε αποκλειστεί η πρόσβαση οχημάτων, λόγω κοσμοσυρροής. 

Αντιμετωπίστηκαν έκτακτα περιστατικά, κυρίως μέθης, αλλά και λοιπά όπως 

μικροτραυματισμοί, εγκαύματα  ή παθολογικά. Κατά γενική ομολογία, η παρουσία των 

Εθελοντών και η λειτουργία του Σταθμού Πρώτων Βοηθειών ήταν πολύτιμη και θα ενισχυθεί 

στο μέλλον και σε άλλες περιπτώσεις που υπάρχει μεγάλη συγκέντρωση κόσμου στο κέντρο 

της πόλης των Ιωαννίνων. 
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